ВСТРЕЧА КЛУБА ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

Снова осень, и снова начинает свою работу Клуб пожилых людей на базе ГАУ «КЦСОН Дятьковского района». 1 сентября 2017 года в дневном отделении Центра прошла уже ставшая традиционной встреча участников Клуба.

Своих дорогих гостей тепло приветствовала директор Центра социального обслуживания Ирина Сергеевна Демушина. Ведущая собрания — специалист Карина Владимировна Головачева — рассказала о планах работы на год, намеченных осенних мероприятиях и акциях: «Социальный погребок», «Теплые носочки», «Подарки осени».

Конкурсная программа сразу объединила всех участников в сплоченный коллектив. Именными поздравлениями и цветами вспомнили тех, кто провел свой день рождения во время каникул Клуба. Дружно пели, танцевали и очень рады были собраться вместе за общим столом после расставания.

